

CJ - CM. PROIECT. HCL



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA POIANA CÂMPINA
PRIMĂRIA



20.12.2024

Comuna Poiana-Campina, Str. Dimitrie Gusti, Nr.7, tel./fax 0244-351367 CF 2845737 e-mail: primpoianacampina@yahoo.com

Nr. 15096/19.12.2024

✓
Aprobat,
Primar,
Sergiu Constantin

REFERAT

Pentru completarea Anexei unice la Hotararea Consiliului local al comunei Poiana Campina nr.70/27.10.2022 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Poiana Câmpina 2022-2027

Având în vedere faptul că:

- Consiliul Local al comunei Poiana Câmpina a aprobat prin HCL nr. 59/18.12.2024 proiectul „Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, prin investiții în dezvoltarea infrastructurii, serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare la nivelul comunei Poiana Campina, judetul Prahova” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritatea de investitie 1-O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO 1.2-Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, Operațiunea B - Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, prin investitii în dezvoltarea infrastructurii, serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare – Apel de proiecte: PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38;
 - Pentru depunerea în platforma MySMIS a proiectului și îndeplinirea criteriilor de eligibilitate sunt necesare o serie de documente prevazute în Ghidul Solicitantului privind Apelul de proiecte: PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38 - Operațiunea B - Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, prin investiții în dezvoltarea infrastructurii, serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare, printre care și Strategia de Dezvoltare Locală a Comunei Poiana Câmpina 2022-2027;
 - În Strategia de Dezvoltare Locală a Comunei Poiana Câmpina 2022-2027- Capitol 5: Portofoliul de proiecte prioritare pentru perioada 2022-2027 nu există proiecte care să atingă latura digitalizării și să aibă ca obiectiv asigurarea valorificării avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, prin investiții în dezvoltarea infrastructurii, serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare.
- De asemenea, Asociația Grupul de Acțiune Locală „Dealurile Sultanului” lansează periodic sesiuni/apeluri de proiecte, având ca beneficiari autorități publice locale, acțiuni eligibile: achiziționarea mașinilor, utilajelor și echipamentelor pentru serviciile publice locale și compartimentele din cadrul primăriilor. Primaria Comunei Poiana Câmpina, în vederea eficientizării serviciilor de gospodărire comunală, intenționează dotarea Compartimentului Administrativ cu utilaje și echipamente.
- Pentru obținerea finanțării, proiectul trebuie depus în regim de urgență și considerăm că este necesară completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Poiana Câmpina 2022-2027, astfel:

Capitolul 5: Portofoliul de proiecte prioritare pentru perioada 2022-2027 se va completa cu punctele:
46 - Proiectul intitulat: „ Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice, prin investiții în dezvoltarea infrastructurii, serviciilor și echipamentelor IT relevante și necesare”.

47 - Proiectul intitulat: „Achiziționare mașini, utilaje și echipamente, comuna Poiana Campina, Județul Prahova”.

Tinand cont de cele mentionate anterior, am constatat că sunt întocmite corect și complet toate documentele necesare, că sunt îndeplinite și respectate toate prevederile legale în vigoare, astfel încât se poate iniția un Proiect de hotărâre ce urmează a fi introdus în dezbatere publică.

Întocmit	Funcția,	Compartiment	Semnatura
Oana Ramona Papuc	Consilier Achiziții Publice	Administrare Domeniu Public si Privat, Achizitii Publice , Accesare Fonduri Nerambursabile –	
Carmen Toader	Inspector	Buget, Finante, Contabilitate, Impozite și Taxe Locale	